



絕處逢生

素月

1992年底我和先生分別從學校畢業，一心想只要靠自己的努力就可以圓我們的美國夢。

1993年帶小女兒回台灣探望父母，親戚對我說：「你女兒的眼睛看起來不太對，動作也比一般的孩子緩慢，可能要看醫生。」其實我早就有這樣的疑慮，也問過小兒科醫生，但醫生說，東方人的鼻樑比較低，所以眼睛看起來偏向內側，長大就好了。因為我大女兒的確就是這樣，所以我以為小女兒的情形也是正常的。但為了讓家人放心，還是帶她去做檢查。不料，醫生診斷她的左眼有嚴重的內斜視，建議要儘快開刀，以免影響視力，於是我們立刻讓她在台灣開刀。然而，她接著還得接受復健。於是年底一回到美國賓州，我們立刻去找當地著名的專科醫生，開始為期兩年多的矯正治療。

在矯正初期，我們又發現女兒有自閉症的傾向，只要家裡有客人，她就躲起來。我試著定期邀請朋友的孩子來家裏玩，可是情況反而更糟糕。後來朋友介紹我一位中文學校的老師，說她活潑又有愛心，於是我滿懷希望地把女兒送去。但她的進步有限，老師說她「總是坐在那兒，對什麼事都沒有興趣。」我心中充滿了愁苦與焦急，但什麼也不能做...

1995年初，這位老師邀我去她家參加一個特別聚會，她說有位從佛州來的白人牧師，我可以帶小女兒去請他為她禱告。當時我心想：「禱告有用嗎？」但能想到的方法都試過了，所以只要還有一絲希望，我都願意去試。那位牧師為女兒禱告完就說，神會醫治她，並要我為此禁食禱告三天。

因為我先生是個無神論者，為避免紛爭，禁食禱告的事我就瞞著他。那三天我經常淚流滿面，心中因孩子受苦而充滿自責；但同時似乎有個力量在安慰我，有一種超自然的平安進到我的心裡。

禁食禱告結束的那個星期天，中文學校教舞蹈的老師告訴我，小女兒那天竟然跟



大家一起跳舞！當時我興奮之情實在無法形容...神在小女兒身上的奇妙作為明顯可見，她變得活潑開朗，也開始和其他小朋友有互動。

1996年二月，醫生說小女兒的眼睛已完全康復，視力1.0，不必再做治療。但四月學校護士卻通知我，小女兒左眼的視力只有0.1。我無法瞭解為何在兩個月內會有如此大的變化？我先生詢問他眼科醫生朋友的意見，得到的消息是--太晚了！小孩眼睛的肌肉在三歲左右就定型了，現在只能戴特別的眼鏡矯正視力。

雖然醫生無法醫治，但我相信神一定有辦法！於是我禱告問神該怎麼辦？神用《馬太福音》第18章19節回答我：「我又告訴你們，若是你們中間有兩個人在地上，同心合意的求甚麼事，我在天上的父，必為他們成全。」於是我請先生跟我一起為女兒禱告。他說：「我不相信有神，要怎麼禱告？」我說：「你是孩子的父親，你願意謙卑尋求神的醫治嗎？因為人的方法我們都已經試過了，除了開刀還配合長期的矯正，可是結果卻還是這樣。我們已別無選擇了，這是唯一的辦法。」於是他終於答應每天跟我一起為女兒禱告。

一個多月之後，我們帶小女兒同時去看兩個眼科醫生。他們的治療方式和以前的醫生一模一樣，唯一不同的是，這次有神的介入。每个月的檢查都顯示女兒的視力在逐漸恢復；半年後，她的視力回到1.0。感謝神！在人不能，在神凡事都能！如今小女兒是我們家中唯一沒有近視的。神的醫治是完全的，在祂沒有難成的事！

美食介紹：Broder 李丰

波特蘭是個多元化的城市，尤其是餐飲界。今天為大家介紹一家北歐風味的早午餐餐廳Broder。這家小店的菜色多為烘烤，少油炸，味道清淡，但香而醇厚。其中有兩道菜值得特別推薦：

挪威卷餅 Lefse 是由馬鈴薯粉製成的薄餅，包上當日特選的牛肉、魚肉或是奶酪，旁邊再放上兩個烤蛋和一些爽口的沙拉而成。整體既有餅和肉的柔軟多汁，也有蔬菜的清爽，口味濃郁卻不油膩。

另一道丹麥鬆餅Danish Pancakes是一道烘烤而成的小點心，外表略酥，裡面鬆軟微甜。鬆餅有四種沾醬可選，其中推薦檸檬醬。但無論你喜歡酸或甜，水果或奶香，都能找到合適的口味。另外店中的烤蛋、三明治等都有別於美式做法，都是不錯的選擇。

Broder名下一共有四家餐館，分別是波特蘭北部的Border Nord，東南部的Broder Café，西南部的Broder Soder，以及在 Hood River 城鎮的 Broder Ost。每家店的菜單基本一致，只營業早餐和午餐，尤其適合在週末戶外活動前享用！

價位：\$15-20 每人



飯館小碗子 - 奔向標竿

by 旦旦

小碗子，不要睡了！快起來一起大掃除！



我們去年不是立志要變得整齊清潔嗎？最後也是打回原形，所以有些事情是改不了的.....

聽起來很有道理.....



哎呀！



突擊家訪

小碗子，怎麼你都不打理自己和收拾家裡，整天追看連續劇？！



雖然我們常常都會讓自己失望，但神卻永遠對我們抱有希望，所以不要放棄自己。新的一年要忘記背後，努力向前，向著標竿直跑！

等等我們啊！

